

# **ПАСПОРТ ВИРОБУ**

## **КОМБІНЕЗОН МАЛЯРСЬКИЙ 16-600 16-601**

### **ПРИЗНАЧЕННЯ**

Продукт призначений для захисту тіла користувача від механічних загроз (напр., садна) та мінімальних ризиків, таких як атмосферні фактори, що не посідають ознак виключності або екстремальності. Продукт атестований на відповідність стандарту EN ISO 13688:2016. Є засобом індивідуального захисту класу I простої конструкції згідно з розпорядженням ЄС 2016/425. Слід завжди перевіряти, чи забезпечує виріб відповідний до умов праці ступінь захисту. Недотримання рекомендацій, що містяться в інструкції, або неправильне дібрання одягу до умов експлуатації і типу виконуваних робіт може загрожувати погіршенням ефективності захисту або навіть його відсутністю. З інструкцією, декларацією відповідності та сертифікатом можна ознайомитися на сайті [vist.market](http://vist.market).

### **СКЛАД МАТЕРІАЛУ**

Основна тканина: 100% флізелін 50 g/m<sup>2</sup>

### **СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ:**

Перед використанням перевірте технічний стан, а насамперед, чи одяг: чи не є подраним, заплямованим легкозаймистими речовинами, усі застібки є справними, а також одяг є комплектним.

Продукт не має кінцевого терміну зберігання.

Забороняється самочинно вносити зміни у конструкцію виробу. У випадку будь-яких механічних пошкоджень, тріщин, дір, розірваних швів, поламаних застібок або інших елементів убрання втрачає придатність для використання. Не допускається використовувати комплект, якщо під час його контакту зі шкірою виникають алергічні подразнення, або виріб було пошкоджено.

### **УВАГА!**

Вбрання не захищає від наступних загроз, таких як: вода, удари, висока та низька температура, вогонь, хімікати, кислоти.

### **РОЗМІР**

Надіте вбрання не повинно обмежувати або утруднювати рухові здібності користувача. Розмір повинен добиратися на підстав долученої до продукту таблиці розмірів з урахуванням розміру звичайного побутового одягу.

Має два розміри: XL (довжина 164см, ширина 59см) та XXL (довжина 168см, ширина 59см).

### **ДОГЛЯД І ЗБЕРІГАННЯ**

Не допускається використовувати до чищення абразивні й агресивні матеріали, хіба що цього вимагають окремі рекомендації з догляду.

## СТРОК ВИКОРИСТАННЯ

Одноразово.

Детальні рекомендації з догляду



не мити



не  
відбілювати



не  
гладити



не сушити  
в пральній  
машині



не  
проводити  
хімчистку

## УМОВИ ТРАНСПОРТУВАННЯ, ЗБЕРІГАННЯ ТА ДОГЛЯДУ

Зберігати у чистому та сухому місці, на безпечній відстані від їдких речовин, розчинників або випаровувань розчинників, без безпосереднього доступу сонячних променів, за кімнатної температури та відносної вологості оточуючого середовища не вище 90%. Не допускається під час зберігання і транспортування придавлювати виріб важкими предметами або матеріалами, оскільки це може пошкодити його.

Зберігати в сухому місці. Термін придатності за звичайних умов використання, зберігання і транспортування нормативно-правовими актами не обмежується. Використовувати за призначенням. Вироблено в КНР. Виробник і підприємство, що приймає претензії від споживачів ТОВ «ВІСТ Груп». Адреса: 41100, Україна, Сумська обл., м. Шостка, вул. Привокзальна, 1а. Тел.: (044) 207-43-33. Товар може бути повернутий протягом 14 к. д. з дня продажу. Продукція не підлягає обов'язковій сертифікації на вміст шкідливих для здоров'я речовин.

